
A jobb oldali R ellenálláson 10 V − 8 V = 2 V feszültség esik. A sorosan kapsolt ellenállásokon es® feszültség

egyenesen arányos az ellenállás nagyságával. Mivel az R ellenálláson negyedakkora feszültség esik, mint a 100 000 Ω

ellenállású voltmér®n, így

R = 100 000 Ω/4 = 25 000 Ω = 25 kΩ.

Ohm törvénye alapján (l. az ábrát)

I1 =
10 V

100 000 Ω
= 0, 0001 A, I2 =

8 V

100 000 Ω
= 0, 00008 A,

tehát

I = I1 + I2 = 0, 0018 A.

Így a bal oldali R ellenálláson es® feszültség

U ′
= I · R = 0, 00018 A · 25 000 Ω = 4, 5 V,

tehát

U = U ′
+ 10 V = 14,5 V.
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